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№ 

зад-

я 

  
 

Ответы (образец ответа/правильный ответ/ описание ответа) и 

критерии оценивания 

Максимальный 

балл 

1 6) [а], [т] 1 балл 

2 Звук [й'] 1 балл 

3 1) В слове может не быть окончания. Например, городок, 

пальто, дно, кенгуру, дописано любое неизменяемое слово. 

2) В слове может не быть суффикса. Например, стена, лесник, 

зонтик, лопата, дописано любое слово без суффикса. 

3) В слове может не быть приставки. Например, пень, полѐт, 

ключик, выход, дописано любое слово без приставки. 

9 баллов 

4 1) использовал 

2) хищническое 

3) подпись 

4) напрасными 

4 балла 

5 а) вязание – имя существительное среднего рода 

б) башмаки – имя существительное, принимает форму 

единственного и множественного числа 

в) пальто – несклоняемое имя существительное 

3 балла 

6 
 

Лейпциг от славянского «город лип» 

Росток от славянского «место, где вода 

растекается в разные стороны» 

Берлин от славянского «бурлин» (о течении реки, 

на которой стоит город); есть другие 

версии: слово произошло от основы 

«ber», означающий «медведь», ср. 

русское слово «берлога»; образовалось от 

древнеславянского слова «brl», что 

можно перевести как «топь, болото» 

Цоссен от славянского «сосны» 

4 балла 

7 Кочерѐг, петель, кур, граммов, сапог, туфель 6 баллов 

8 А. Делить шкуру неубитого медведя. 

Б. Погнаться за двумя зайцами. 

В. Как с гуся вода. 

Г. Стрелять из пушки по воробьям. 

Ответ: А – 2  Б – 3  В – 4  Г – 1 

8 баллов 

9 Преодолеть (пережить, стерпеть) все трудности 

Убрать (унести, вытащить) всю мебель 

Записать (отметить, перенести) примечания в конец книги 

3 балла 



10 Лентяй ест – греется, а работает – мёрзнет. 

Чем зря кричать, лучше молчать. 

Корень учения горек, да плод его сладок. 

3 балла 

11 3) глаголом 1 балл 

12 4) крыть 1 балл 

13 2) златыя, златом 1 балл 

14 вариант 3 1 балл 

  46 баллов 

 


